2015年年度工作规划
2015年协会继续围绕协会宗旨，一如既往积极开展各项工作. 2015年协会将围绕下面几个方面开展工作：

认真贯彻法律法规，加强行业自律，规范行业市场秩序

认真贯彻上级主管部门关于压缩机行业的法规政策，引导行业依法经营，及时向政府有关部门反映执行政策过程中出现的新问题，努力为企业营造一个公平竞争的市场秩序，保证企业的合法权益。

1、继续贯彻宣传特种设备安全法。

2、认真宣贯新法规的颁发（重点解读）

2014年10月30日起，国家质监总局对<特种设备目录>进行了调整.协会积极宣传，借年会认真宣贯，并将有关资料发送到每位会员手中。

2014年10月30日，国家质检总局发布关于修订《特种设备目录》的公告
国家质监总局对特种设备目录的解释
解读国家质检总局新修订的《特种设备目录》
通过简报、专栏、年会等多种形式，重点对有关内容进行解读，帮助企业认真学习法规。

助力企业招聘，做好企业的好帮手.

1、做好人员招聘指导计划，协助企业招聘

协助企业做好选人、用人及人才培训

协会已经收集广东省大部分技工院校，形成招聘指导计划。对于就业指导中心、联络电话、毕业时间、招聘时间等均有一套标准。企业可自行联络进行招聘。也可委托协会代为招聘。

协会收集会员单位招聘信息，具有一定数量，可集中在知名招聘网站发布招聘信息，各单位具体跟进面试。

有人员需求单位提交招聘计划至协会（招聘计划模版给各单位）。

2、摸索建立符合行业需求的培训体系

1）认真解决企业难题，做好职业技能培训

加大力度，多渠道、多方式，促进空气压缩机维修技术培训班开班。

继续开展压力容器操作证等相关培训.同时开展电工、焊工的相关培训。

2）开展符合企业实际需求的系列培训

包括管理类培训、销售类培训、客户关系管理等培训等，培训追求落地可操作，具有真正改善效果或者行为的培训。

3、编制“空压机经销商日常管理规范的工作指引”

空压机经销商大部分是属于小微企业，没有专门的人力资源部门，内部管理是企业软肋。为解决企业难题，协会联合社会力量，针对行业内的空压机经销商的日常管理进行规范，包括各个岗位的岗位职责，基本要求、工作流程，达到企业内部管理规范的指引，从而提高企业管理效率。

搭建行业间合作与交流的平台，增强与行业间的互动交流

合作比竞争更重要，合作共赢是成为中小企业发展的共识。组织会员单位开展信息发布会、经验交流会、研讨会等多种形式的活动，给广大会员提供一个沟通、交流与合作的平台，扩大行业内部的合作，资源共享，信息共享，在诚信的基础上取得多方共赢。

继续作好2015第三届东莞国际气体工业及空压机展览会招展工作

由广东省压缩机协会、广州市雅斯展览有限公司联合举办的2015广州国际气体工业及空压机展览会于6月9日至11日在东莞举行。

为更好地加强会员单位与同行业及相关行业的科技信息交流，发展与同行业及相关企业的业务联系, 掌握行业最新动态及资讯，广东省压缩机协会积极组织参展单位、做好宣传，所有参展会员单位予以85折优惠.

搭建沟通交流的平台，建立会员活动日机制

计划每季度举办一次活动，包括但不限于社会公益活动、主题沙龙、论坛讲座、绿色环保等主题活动。在这里也诚挚欢迎大家积极参与并提出宝贵建议。

加强宣传，提升整体形象，共创双赢

协会每月编写《协会专栏》，每季度印制《简报》。因此通过协会和压缩机代理商杂志合作，强强联合，扩大协会的宣传力度，提升了协会和会员单位的社会影响力。

广压协会专栏：每月定期制订《协会专栏》，望广大会员积极投稿；

协会简报：每季度印发；第五期将于2014年12月印发；

微信订阅号：（微信号：广东省压缩机协会）请各会员关注，协会将定期更新发布信息。

通过微信、微信公众平台、微博等新媒体，加强对行业协会的宣传。在这里也希望各会员单位能积极转发协会微信，扩大协会影响。
广东省压缩机协会努力、用心做好会员发展工作

会员发展是协会的重要工作之一，协会将不断地吸纳新会员入会，成熟一个发展一个。通过吸纳会员来丰富我们协会的活动，壮大我们的队伍，发挥群体优势。
    压缩机行业协会是全体会员单位的共同组织，今年发展新会员  13家，截至目前为止，共有60家会员单位。协会还需要发展壮大，这需要全体会员精诚团结、同心协力。希望所有会员单位都能把协会看成是自己的家，支持协会的工作，关心协会的发展，多出主意，多想办法，群策群力，不断提高协会工作的水平，保证协会工作健康发展。

六、加强学习，提升协会管理水平和服务能力
协会鼓励工作人员不断学习，积极参加各种业务培训，提升协会工作人员的业务能力、组织能力和管理水平。

继续提升协会工作人员的综合素质和技能水平。协会工作人员一般是一人多职，需要具有多项技能的复合型人才。鼓励工作人员，参加业务培训和岗位技能培训，包括活动策划、摄影摄像、图片处理、公文写作、会计培训等。

谢谢各位会员单位一年来的支持，使得协会各项工作得意顺利开展。2015年，协会会继续做好服务支持工作，同时也希望大家能建言献策，多提建议，促进协会和行业的健康发展。

协会秘书处
2015年1月

